

Ti si ona koja nije, ja sam onaj koji jest

„U ono vrijeme reče Isus: *Slavim te, Oče, Gospodaru neba i zemlje, što si ovo sakrio od mudrih i umnih, a objavio malenima. Da, Oče, tako se tebi svidjelo.*“ Koje predivne i prekrasne riječi! Pune dubine i mudrosti!

U jednom od svojih najvećih mističnih djela, „zamak duše“, sv. Terezija Avilska opisuje 7 stepenica kontemplacije, 7 stepenica najdubljeg sjedinjenja s Kristom. Zadnja stepenica, ujedno najdublje sjedinjenje i mistično vjenčanje s Kristom (unio mystica) postiže se samo svetom poniznošću. Poniznost pročišćuje unutarnje oči za istinu, a poniznost otvara oči za istinu. Stoga sv. Terezija izgovara ove poznate riječi: „poniznost je istina.“

Tu nam istinu potvrđuje na nenadmašiv način sv. Katarina Sijenska. U svojim mističnim vizijama, razmatranjima i dijalozima sa svojim nadasve ljubljenim zaručnikom Isusom Kristom prima od njega najveću samospoznaju i spoznaju o Bogu: „Znaš li, kćeri, tko si ti, a tko sam ja? Kad bi znala to dvoje, bila bi blažena. *Ti si ona koja nije, ja sam onaj koji jest.* Ako to shvatiš, nikada te neprijatelj neće zavesti!“

Kako to da ona „nije“? Kada ona ne bi bila, kako bi Isus onda mogao razgovarati s njom? Njeno bivanje i život su joj darovani. Kada bi joj Bog oduzeo svoju u njoj djelotvornu snagu i ljubav, u istom trenutku bi nestala u prahu i pepelu! Kao što je Bog rekao Adamu, koji je bio samo čovjek, ali je htio postati Bog: „Od praha si nastao i u prah ćeš se vratiti!“ Niti jedan čovjek o sebi ne smije reći, da *je*, jer samo Bog postoji sam po sebi. Svima nama je život i bitak darovan, a samo Bog *jest* život. Kada to shvatimo, čudo nad svim čudima, najveće Božje ime: „Ja sam onaj, koji jest“ i kada shvatimo da smo samo prah i ništica, onda smo mudri, onda smo u istini, onda smo blaženi!

Stoga Isus kaže: „Učite se od mene jer sam *krotka i ponizna srca* i naći ćete spokoj dušama svojim.“ Onaj tko Bogu na svemu zahvaljuje, na svakom udahu svoga života, na svakoj sekundi svog bivanja, taj će naći zahvalnost, radost i mir, jer je okusio nezaslužen poljubac Božje ljubavi, koji ga pretvara iz praha u nadasve ljubljeno Božje dijete! Taj poljubac, spoznaja nezasluženog života koji smo primili od Boga nadmašuje svaku radost

svijeta! Taj je poljubac toliko lijep, da čovjek poželi da nikada ne prestaje! A u nebu se upravo ta želja ostvaruje. Kome? Onima koji su sada maleni, ponizni i posljednji jer će na nebu biti najveći i prvi, zajedno s Kraljicom neba i zemlje koja je nekoć bila samo jedna mala i nepoznata službenica Gospodnja. Amen. Aleluja!!!